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Spoštovani, 

   
šport in igra sta naravni človeški stanji. V svoji vrhunskosti in odličnosti sta združeni prav v Olimpijskih 
igrah.  
 
Danes nam v naših mislih še vedno odzvanja žlahtnost medalj, ki so jih prejeli naši olimpijci na 29. 
letnih olimpijskih igrah, ki so se ravnokar dobro končale. Prepričan sem, da je to še dodatna spodbuda 
za vse nas, za vse vas – ravno tako odlično ekipo, ki je tukaj, vrhunskih slovenskih športnikov.  
 
Kot veste, je vsak vrhunski šport povezan s številnimi odrekanji in ovirami, ki jih je potrebno preseči v 
želji po dobrih rezultatih. Prav tako pa so za vsakega športnika svojevrsten izziv tudi fizične 
zmogljivosti, ki so včasih na meji doumljivega.  
 
Za paraolimpijske športnike je teh odrekanj, ovir in preprek pravzaprav, kot sami dobro veste, še mnogo 
več kot za vse ostale vrhunske športnike. Zaradi tega ste dodaten vzgled vsem nam. Vaša neusahljiva 
želja po športnem udejstvovanju, vaš trud in delo kažejo na vašo veličino.  
 
Šport, ki ga gojite, predstavlja tudi svojevrsten slavospev moči človeškega duha, nezlomljivosti človeške 
volje in tudi predanosti cilju. Je spodbuda za vse nas in nas uči kako obup in nemoč nad lastno usodo, 
spremeniti v svojo moč in tudi svojo prednost. 
 
Čeprav paraolimpijske igre, žal, ne požanjejo tolikšne medijske pozornosti, kot jo njene sestrske 
olimpijske igre, čeprav paraolimpijci morda kdaj čutite prikrajšanost tudi v smislu spodbujanja in 
sponzorstev, vaši rezultati niso nič manj odmevni in tudi nič manj pomembni za Slovenijo. Tudi zato 
smo se odločili, da nagrade za osvojene kolajne čimbolj izenačimo z nagradami, ki so jih za odlične 
rezultate prejeli naši olimpijci.  
 
To je najmanj, kar lahko naredimo, saj se Slovenija tudi zaradi vaše vztrajnosti, zavzetosti, trdega dela 
in neizmerne želje, tako na paraolimpijskih igrah kot tudi na drugih mednarodnih paraolimpijskih 
tekmovanjih, uvršča v krog držav visoko na vrhu. Bilanca osvojenih medalj v obdobju od leta 1972, ko 
ste slovenski paraolimpijci prvič šli na tovrstne igre, je velika. Vaši rezultati pa vrhunski.   
 
Vesel sem, da ste med potniki v Peking tudi takšni, ki ste že izkusili, kako je, ko stojiš na zmagovitih 
stopničkah, ko zaigra državna himna, in ko zaigra tudi srce ob zmagi oziroma visokem rezultatu. To je 
seveda spodbuda za vse vas. In plačilo za vse naporne treninge, za trud, ki ste ga vložili v doseganje 
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paraolimpijskih normativov, za potrpežljivost, za voljo, za moč, za vztrajanje, ki vas je v teh letih 
pripeljala do mesta, od koder boste lahko segli po zvezdah in izpolnili svoja tiha pričakovanja po 
medaljah in najboljših uvrstitvah doslej.   
 
A kot je pri vseh stvareh, je tudi v športu tako, da včasih potrebuješ za dober rezultat, za zmago, za 
medaljo tudi kanček sreče. Zaradi tega vam v vašo popotno torbo za Peking polagam tudi star kitajski 
pregovor, ki pravi, da veličina človeka ni v tem, da vedno zmaga, ampak v tem, da se je sposoben, če 
enkrat pade ali doseže neuspeh, pobrati in nadaljevati pot. Vi ste že doslej dokazali, da se zavedate 
bistva tega starega rekla in zaradi tega vam v vaši popotni torbi ne bo delalo kakšne dodatne teže.  
 
Hvala še enkrat za to lepo udeležbo. Hvala za vse, kar ste do doslej storili v paraolimpijskem športu. In 
hvala za to, da vztrajate, da dajete vzgled mladim generacijam, in da na nek način krepite ta olimpijski 
duh v svojih vrstah.   
 
Srečno in uspešno v Pekingu športnikom, trenerjem in spremljevalcem! Hvala lepa. 
 

 

 


